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Vážení hasiči, 
 
firma PointX ve spolupráci s Hasičským záchranným sborem Zlínského kraje (HZS ZLK) pro Vás 
společně zprovoznily informační systém RescueNavigator  -  navigační a komunikační systém pro 
podporu velitele jednotky požární ochrany. 
 
Co je RescueNavigator pro JSDH Basic a jak funguje? 
 
Aplikace RescueNavigator je volně ke stažení na Google Play. Můžete si ji nainstalovat do 
libovolného telefonu, či tabletu s operačním systémem Android 4.0 a vyšší. Zařízení musí mít 
integrovaný modem pro mobilní datové přenosy. 
RescueNavigator funguje tak, že jakmile je Vaší jednotce vyhlášen poplach – výjezd k události, 
telefon/tablet se automaticky probudí a zobrazí Vám všechny potřebné informace o události, na kterou 
Vás krajské operační a informační středisko HZS ZLK (KOPIS) vysílá. 
Současně RescueNavigator spustí navigaci přímo na místo, na kterém se řeší daná mimořádná událost. 
Z telefonu/tabletu při výjezdu, stisknutím tlačítka, je dále možno odeslat status (kód typické činnosti) – 
Výjezd a KOPIS má okamžitou informaci o výjezdu Vaší jednotky. 
Díky GPS lokátoru v telefonu/tabletu má KOPIS možnost sledovat polohu Vaší jednotky při cestě na 
místo události. V případě, že operační důstojník zjistí, že Vaše jednotka jede špatným směrem, je 
schopen Vás ihned nasměrovat správně a efektivně donavigovat na místo události. 
Po příjezdu na místo události přes telefon/tablet opět stisknutím tlačítka odešlete na KOPIS status – Na 
místě. Stejně tak je to i se všemi ostatními statusy, které na KOPIS během události posíláte – pohodlně, 
jedním kliknutím. 
 
Náhled aplikace v mobilním telefonu 
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Náhled aplikace v tabletu 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Testovací provoz RescueNavigator pro JSDH Basic ZDARMA 
 
Po úspěšném zaregistrování aplikace a provázání Vašeho zařízení a techniky s KOPIS začíná plynout 
30-ti denní testovací provoz, který je zcela zdarma. 
 
Po uplynutí 30-ti denní lhůty pro testování se můžete rozhodnout, zda aplikaci dále využívat a zaplatit 
si její licenci, nebo zda bez jakéhokoliv poplatku testovací provoz ukončíte – aplikace Vám sama 
přestane fungovat, ukončení nemusíte nikde oznamovat. 
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Cena za licenci RescueNavigator pro JSDH Basic 
 
Licence RescueNavigator je doživotní a v její ceně jsou zahrnuty veškeré aktualizace zdarma. 
Cena za licenci na jedno zařízení činí 1.818,- Kč bez DPH (2.200,- včetně DPH). 
Licence je neomezeně přenosná ze zařízení na zařízení pro případ zničení, ztráty, nebo morálního 
zastarání zařízení, na kterém budete RescueNavigator provozovat. 
 
Postup pro snadnou instalaci a aktivaci RescueNavigatora: 
 
Na Google Play vyhledejte klíčové slovo: rescuenavigator       a aplikaci nainstalujte 
 
V případě, že Vám zařízení nenalezne aplikaci ke stažení, napište mail s žádostí o zaslání aplikace na 
izs@pointx.cz a obratem Vám bude aplikace k instalaci zaslána. 
 
Po instalaci a spuštění aplikace vyplňte registrační formulář dle požadovaných kolonek. 
 

PIN pro instalaci: 8420 
 
Po vyplnění registračního formuláře žádost odešlete kliknutím na tlačítko „Odeslat“. 
Tím dojde k odeslání žádosti o registraci na HZS ZLK, kde proběhne samotné nastavení. V případě 
jakýchkoliv doplnění budete kontaktování na Vámi uvedeném telefonním čísle. 
O úspěšné registraci budete informováni mailem. RescueNavigatora poté můžete začít plnohodnotně 
používat. 
 
V případě jakýchkoliv dotazů na aplikaci, její funkci a jiné se prosím obracejte na: 
 

pointx.jsdho@zlk.izscr.cz 
 
 
 
 
 
 

 
 
Doporučený Hardware pro RescueNavigator pro JSDH 

 
Hardware pro verzi JSDH Basic: 
 
Jakýkoliv mobilní telefon či tablet s podporou mobilních datových přenosů (ideálně LTE) a 
podporou GPS. 
Zařízení musí obsahovat Operační Systém Android 4.0 a vyšší.     
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